
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟ  
5o ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ACSTAC) 

 
Στις 4-6/3/2016 πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου «Ανατόλια» το 5o 
ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ACSTAC), με συμμετοχή 
εκατοντάδων μαθητικών εργασιών από μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της Ελλάδας 
και του εξωτερικού. Για μια ακόμη φορά η παρουσία του σχολείου μας στο Συνέδριο 
ACSTAC ήταν ιδιαίτερα έντονη.  
 
Οι εργασίες που παρουσιάστηκαν στο 5ο ACSTAC ήταν οι ακόλουθες: 
 
1) «Εφαρμογή Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Αγορών για Φορητές Συσκευές» από το 

μαθητή της Γ’ Γυμνασίου Γιάννη Δάρα και το μαθητή της B’ Γυμνασίου Σπύρο Τερζή. 
(Υπεύθυνη καθηγήτρια: Στυλιανή Κουκουρίκου). Η εργασία απέσπασε το Βραβείο 
Πρωτότυπης Εργασίας στον επιστημονικό τομέα της Πληροφορικής. 

 
2) «Πειραματισμοί με τα Eddy Currents για την εφαρμογή τους στη μαγνητική 

πέδηση» από τους μαθητές του Πειραματικού Λυκείου του ΠΑ.ΜΑΚ.: Μηνάς-Μάριος 
Κόντης, Παύλος Θεοδοσιάδης και Ευαγγελία Κουλιούμπα ττου παρακολουθούν τον 
Όμιλο Ρομποτικής του σχολείου μας. Η εργασία συμμετείχε και στη συνεδρία των 
εκθέσεων με επιπλέον συμμετοχή των μαθητών του Γυμνασίου μας: Νικολέτας 
Μπαρμπαλιού, Γρηγόρη Σπανόπουλου, Χρήστου Τσεντεκίδη, Φοίβου-Παναγιώτη 
Φιλιππίδη, και των μαθητών γειτονικών Γυμνασίων, μελών του ομίλου Ρομποτικής 
του σχολείου μας: Γιώργου Αυγερινού και Νικηφόρου Μεϊχανετζόγλου (Υπεύθυνη 
καθηγήτρια: Αικατερίνη Χατζηφωτεινού). Η εργασία απέσπασε το Βραβείο 
Καλύτερα Τεκμηριωμένης Εργασίας στον επιστημονικό τομέα της Φυσικής. 

 
3)  «Η διαχείριση του νερού στην πράξη» από τους μαθητές της Γ’ Γυμνασίου: 

Ελευθερία Βαρλάμη, Δημήτρης Παυλίδης, Άννα Σιδηροπούλου, Αναστασία Μπούκα, 
Μαρία Πουταχίδου, Αχιλλέας Σαριανίδης, Ισίδωρος Σειράς-Τσαούσης, Μαρία 
Καλούδη και τους μαθητές της Β’ Γυμνασίου Παναγιώτης Καρυπίδης, Αθανασία 
Κοντσέ, Νικόλαος Μανεσιώτης, Δημοσθένης Παπαδημητρίου και τους μαθητές της Α’ 
Γυμνασίου Αθανάσιος Καραπαναγιωτίδης και Αθηνά-Μαρία Μανούρα. (Υπεύθυνοι 
εκπαιδευτικοί: Νικόλαος Γεωργολιός, Μαριλένα Ζαρφτζιάν, Μαρία Μαχαιρίδου). 

 

4) «Περιβαλλοντικές Αλλαγές και Βιοποικιλότητα των Ελληνικών Θαλασσών» 
από τη μαθήτρια της Β’ Γυμνασίου Αθανασία Κοντσέ. (Υπεύθυνη καθηγήτρια: 
Μαριλένα Ζαρφτζιάν). 
  

 



 

 



 
 

 
 
 



 
 

 
 
 
Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν για την εξαιρετική τους 
παρουσία! 
 
   Η διευθύντρια     Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί 
 
 
 Ελένη Μούζουρα                      Νικόλαος Γεωργολιός 
        Μαριλένα Ζαρφτζιάν 
        Μαρία Μαχαιρίδου 

Στυλιανή Κουκουρίκου 
Αικατερίνη Χατζηφωτεινού  

 


